

Primljeno:	02-05-2018		
Klasifikacijska oznaka:	021-05/15-01/3		
Uredžbeni broj:	Pril.	Vrij.	
2170-09/15-14/41			

VIJEĆE BOŠNJAČKE NACIONALNE MANJINE  
OPĆINE VIŠKOVO

## ZAPISNIK SA 18. REDOVNE SJEDNICE VIJEĆA BOŠNJAČKE NACIONALNE MANJINE OPĆINE VIŠKOVO

Održane 24.04.2018. g. u 19:00 sati u staroj školi u Saršonima

Sjednici su prisustvovali: Elvir Adžajlić, Ernedina Adžajlić, Enes Ćoralić, Esad Ćoralić, Edin Hrštić, Nura Kurtović, Mustafa Kukuruzović i Edhem Rekić

Zamjenica Predsjednika VBNM Općine Viškovo, Nura Kurtović, pozdravivši sve prisutne, predložila je sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Službena dokumentacija ( uvid u plan za 2018. i finansijsko stanje – raspoloživi iznos za 2018. g.)
2. Bosanski jezik i kultura (Modul C)
3. U susret Ramazanu – Bajramu
4. Hodoljubi Bosnom hode (22.- 25.06.2018.)
5. Razno

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Točka 1.

Edin Hrštić, koji je do sada bio zamjenik Predsjednika VBNM O. Viškovo, predao je svu dokumentaciju koju je imao kod sebe Nuri Kurtović, koja je preuzela ulogu zamjenika Predsjednika počevši od ovog sastanka. Predložio joj je da ode u Općinu Viškovo i pogleda koliko imamo raspoloživih sredstava za 2018. godinu, a da događanja za ovu godinu nisu isplanirana. Također je rekao da bi se trebalo zatražiti – napraviti prenamjena sredstava za telefonske usluge, koje mi ne koristimo, u nešto što bi nam trebalo.

Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Točka 2.

Nura Kurtović upoznala nas je da se u Rijeci u Gradskoj vijećnici 13.04.2018. g. održala „kratka“ tribina o Bosanskom jeziku i kulturi – Modul C kojeg je priznalo Ministarstvo za prosvjetu i kulturu. Projekt o bosanskom jeziku i kulturi uz odobrenje Ministarstva za prosvjetu i kulturu će uvesti kao slobodan izbor nastave u osnovne, srednje škole i na fakultete. Bilo bi jako dobro da bude čim više kandidata-učenika koji bi željeli pohađati tu nastavu, kako bi kroz to upoznali jezik, kulturu, povijest i umjetnost svojih roditelja i predaka.

VBNM Općine Viškovo podržava projekt.

Točka 3.

Nura Kurtović je predložila da bi trebali prije početka svetog mjeseca Ramazana da odvojimo dio novca vijećničkih naknada za pomoć siromašnim, kako bi kupili namirnice i podijelili ih. Rekla je da će podnijeti zahtjev - zatražiti jedan dio predviđenih fin. sredstava iz našeg fonda, za humanitarno djelovanje. Što se tiče organiziranja povodom blagdana Bajrama, VBNM O. Viškovo će učestvovati sa onim VBNM koji budu nešto organizirali tim povodom.

Prijedlozi jednoglasno prihvaćeni.

Točka 4.

Nura Kurtović nas je upoznala da se i ove kao proteklih godina organizira putovanje u Bosnu i Hercegovinu pod nazivom „Hodoljubi Bosnom hode“ i to od 22. – 25. lipnja 2018. g. Svi vijećnici su se javili da će se prijaviti organizatoru putovanja.

Točka 5.

Nura Kurtović je pod točkom „Razno“ rekla da je u Rijeci osnovan KUD „Sevdah“ na čijem čelu je predsjednica Jasna Peršić, a Nura da je u odboru tog KUD-a. Čeka se rješenje o osnivanju. Svi zainteresirani su dobro došli od male djece do odraslih i osoba starije dobi koji bi rado učestvovali u folklornoj i zbornoj grupi.

Još je iznijela svoj plan i prijedlog projekata na kojem radi, a tiče se u vezi pomoći to jest rješenja socijalnog statusa Bošnjaka -osobama bez domovnice, bez radnog mjesta, bez stalnog boravka i dr. Rekla je da prikuplja sve potrebne podatke što, kome i kada se treba obratiti, s kojom dokumentacijom da brže i lakše ostvare svoja prava boravka i da dođu do radnog mjesta.

Sastanak je završen u 20:00 sati.

Zapisničarka:  
  
Ernedina Adžajlić

Zamjenik Predsjednika VBNM Općine Viškovo:

Nura Kurtović



